

社区主任巡查 办了几件急事

恒山社区主任刘文娟，平日就有个习惯，上班前和下班后都要骑电动车在辖区转转看看，节假日也不例外。长假开始，人们都放松下来，刘文娟却放心不下，甚至坚持雨中巡查，发现不少急需帮忙的人和事，及时伸出了援手。

» 大树倒地急抢险

长假第一天，刘文娟在柏杨树街中段巡查发现，一棵十分高大的歪脖柳树倾斜严重，快要倒下。她赶紧告知周围商户远离，行人绕路通过，同时将此情况反映给街道办事处。

电话刚打完，这棵柳树就栽倒在地，挡住了半幅道路。接到情况反映，交警、园林等部门工作人员陆续赶到现场。各部门配合，现场没有出现大面积拥堵，园林部门工作人员将大树处置完毕，彻底排除了隐患。

» 援手遇困女司机

10月4日晚上9时，刘文娟在车站街2号太钢20小区巡查时，看到一个人正在一辆车前来回踱步。她赶紧过去询问，这位女士由于天黑，不慎将车前轮卡在路边的凹槽里，车轮悬空，无法发力，被困于此。刘文娟一听，找来住在附近的网格员帮忙，热心居民也伸出援手，大家想方设法，终于把车开了出来。

女司机很高兴，提出要酬谢，刘文娟摆摆手，电门一拧，走了。围观居民告诉这位司机：“姑娘，刚才那位是社区主任，热心人。”

» 车陷泥坑帮个忙

10月5日晚7时，刘文娟冒雨骑行至十里铺东巷太钢23小区时，发现一辆私家车陷在一个泥坑里，车主正在求助。她立即电话告知社区干部、网格员等赶到现场，共同救援。救援难度不小，几个人不足以使这辆车脱困。刘文娟一边组织大家往车下垫木板和石头，一边召集热心居民帮忙。经过半个小时努力，这辆车终于被推出泥坑。车主连声向大家致谢。

看着眼前的泥坑，刘文娟要求小区物业进行处置，并设立警示牌。

记者 韩睿



10月5日晚，2021方锦龙《无论西东》音乐会在山西大剧院举行。音乐会现场，方锦龙不仅用中外管乐器阐述音乐的起源和变迁，更用一把五弦琵琶演绎世界各地风情，带观众展开一场穿梭于东西方的音乐之旅。
记者 邓寅明 摄

老人雨夜走失 民警暖心救助

本报讯(记者 辛欣 通讯员 王楠)“这样的雨天，要不是你们及时帮助，真不知道老人该怎么办！”10月5日，看到走失老人平安无恙，闻讯赶来庙前派出所的其家人对民警连声道谢。

当晚10时许，热心路人向庙前派出所求助称，一名老大爷在桃园北路迎泽大街附近冒雨徘徊，可能走失了。民警迅速赶到，见老大爷虽然撑着伞，但雨势较大，外套已经被雨打湿，冻得瑟瑟发抖。经上前询问，民警

得知老人今年84岁，家住尖草坪区，其他便说不清了。

于是，民警赶紧把老人带回派出所，端上热水热饭，并帮老人脱下淋湿的衣服，安排他在房间取暖。进一步查询后，民警发现老大爷家住太钢某小区，随即联系其家属前来将老人接回家。

原来，因连日阴雨绵绵，老大爷在家憋不住，当天午饭后出门遛弯，不想兜兜转转到迎泽大街后迷路。

工地盗窃铜排 转移赃物被捉

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)趁假期工地人少，湖北来并务工男子李某盗窃了工地的铜排，但在转移赃物时被工友发现。10月5日，万柏林警方通报，李某已被建矿派出所行政拘留。

10月3日傍晚5时许，建矿派出所民警应对恶劣天气展开巡逻，经过河涝湾附近一处工地时，听到一阵吵闹声。民警上前查看，发现正在争吵的是3名工地工人，看到民警，其中两名工人说另

外一人偷了工地的铜排。经查，10月2日，53岁的湖北籍务工人员李某趁假期工地上人少，盗窃了价值1100元的铜排，藏在库房旁。10月3日下午4时50分，李某试图转移赃物时，被两名工友发现，3人遂发生争吵，恰巧被巡逻民警碰到。

民警现场讯问，李某对盗窃铜排并试图转移赃物的事实供认不讳，最终受到行政拘留5日的处罚。

偷走手机转走钱 小偷原是老邻居

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)家住漪汾街的赵女士怎么也不会想到，偷走自己手机，并转走微信钱包内近2万元钱的窃贼，竟然是自己20多年的邻居李某。10月6日，万柏林警方通报，李某已被兴华责任区刑警队民警抓获。

9月29日，家住漪汾街某宿舍的赵女士向兴华责任区刑警队报案称，自己的手机于9月28日被盗，且微信钱包内的19434元钱被悉数转走。接到报案，民警立即展开侦破，很快锁定了嫌疑人，并将其抓获。令人大

杏花岭区四个村完成党组织换届选举

本报讯(记者 李杰华 通讯员 刘璟琛)10月5日，杏花岭区杨家峪街道东沟村、山河村、瓦窑头村、淖马村分别召开党员大会，选举产生了新一届党组织班子，标志着该区村(社区)党组织换届进入正式选举阶段。

此次村(社区)“两委”换届选举工作中，杏花岭区换届选举工作领导小组对选情复杂村实行“三个一”包联工作机制，包街道领导多次深入杨家峪街道重点难点村实地调研，对存在的

问题精准研判，推动换届选举工作顺利进行；该区换届办实行挂图作战和周例会调度，对选举工作中存在问题逐个研判，同类问题形成统一标准，个性问题逐一分析解决，精准推动换届工作有序开展；杨家峪街道党工委主要负责同志切实履行第一责任人职责，靠前指挥，全程把控，对换届选举流程和关键环节亲自把关部署，难点矛盾亲自化解，牢牢掌握换届工作主导权；街道班子成员包村联户，与党员群众和有意愿竞选人谈心谈话，掌握

换届实时情况，一线推动换届工作落实。

本次新当选的村党组织班子成员中，年龄明显下降，学历明显提升，一批年轻有为、敢闯敢拼、群众拥护的党员被选进了党组织班子，为下一步全区各项事业的高质量发展提供了强有力组织保障和人才支撑。

关注村(社区)
“两委”换届

逛街时小女孩走失 忘了拔电动车钥匙

警方提醒：外出注意人身财产安全

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)在外逛街，小女孩与家人走散；停好电动车，却忘了拔钥匙。10月6日，杏花岭警方通报了国庆节期间两起救助警情，提醒广大市民外出时要注意人身财产安全。

“有一名三四岁的小女孩，在泰享里商业区找不到家长……”前几天，有群众向敦化坊派出所报警求助。正在

商业区附近巡逻的民警接到通知后，迅速赶到现场，一边安慰小女孩，一边与热心群众一起分头寻找其家人。大约一个小时后，民警终于找到了正在四处寻找女儿的母亲。原来，母女二人晚上外出逛街，结果不慎走散。民警提醒家长，在商业区人流密集的地方，要看护好儿童，保护好安全。

龙潭派出所民警在街上巡逻时，

看到路边停放着一辆电动车，前车灯亮着，钥匙还在车上插着。为防止电动车丢失，民警随即通过车牌找到了车主。“多亏你们，电动车才没有被偷了。”车主接到电话赶至现场后，不停地对民警表示感谢。民警提醒广大市民，外出时要注意随身携带的贵重物品，车辆停放后要及时拔下钥匙，避免被盗。

母亲醉酒驾驶

竟让女儿“顶包”

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)一家四口外出就餐后，醉酒的母亲驾车拉着一家人回家途中遇到交警检查，于是便与女儿调换座位，企图蒙混过关，却被交警发现。10月6日，交警迎泽二大队通报了这起典型的醉驾案。

10月2日下午2时，迎泽二大队三中队民警，在滨河东路南内环桥北匝道口设卡检查酒驾。民警刚刚设好

检查点，就看到一辆黑色奔驰轿车在距检查点不远的地方停了下来，驾车女子迅速下车，与后座的另外一名20多岁的年轻女子调换了座位。民警立即上前，将车辆截停，但此时坐在驾驶位的年轻女子却坚称一直是自己在开车。民警晓以利害，讲明了法律责任，坐在后座的女子武某这才承认刚才开车的是自己。

原来，当天中午，武某和丈夫及一

双儿女，一起外出就餐，其间武某和丈夫都喝了酒，但武某喝得少一些。饭后，考虑到女儿刚拿到驾照，驾驶技术不熟练，且离家比较近，武某便酒后驾车拉着一家人回家，看到交警检查，这才急忙和女儿调换了座位。

经检测，武某每百毫升血液中含有84毫克酒精，属于醉酒驾驶，已涉嫌危险驾驶罪，随后被刑事立案。

跌眼镜的是，53岁的嫌疑女子李某竟然是赵女士20多年的邻居。

原来，9月28日9时许，李某趁赵女士家中无人，偷偷潜入赵女士家，偷走了赵女士放在家中的华为手机。李某与赵女士关系不错，以前一起购物时，便偷偷记下了赵女士的支付密码，偷到手机后便将微信钱包里的钱全部转走。

目前，李某已因涉嫌盗窃被刑事拘留。民警提醒大家，日常生活中，要注意保护自己的密码，防止他人偷窥。